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Önkormányzati Hírek 
 

Az önkormányzat tulajdonában lévD Somogyi 
kastély szép környezetet biztosít az iskola és 
óvoda számára, de az épület sajátosságai 
miatt az intézmények mQködtetése rendkívül 
gazdaságtalan és nem felel meg a korszerQ 
elvárásoknak. Az önkormányzat már évekkel 
ezelDtt elhatározta az épület és a park  
értékesítését és természetesen ezzel 
párhuzamosan az új intézmények megépítését 
is. Az elDzD testület 2005-ben az értékesítés 
feltételéül szabta, hogy a vevDnek meg kell 
fizetni a kastélyból kikerülD intézmények – 
iskola, óvoda, konyha, sportcsarnok, 
sportpálya – létesítésének költségeit, ezen 
felül 50 millió forintot. A testület szeptember 
5-i rendkívüli ülésén módosította a korábbi 
döntést és megbízást adott egy építész 
irodának a kastély minimum 500 millió 
forintos értékesítésére.  A számítások szerint 
ez a vételár fedezi az említett új létesítmények 
költségét és 50 millió forintnál több maradna a 
falu egyéb fejlesztéseire. Az iroda díjmentesen 
elkészíti az új iskola és óvoda 
tanulmánytervét, melyet pályázatokhoz is fel 
tudunk felhasználni.     
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NYUGDÍJASOK NAPJA 
 

A hagyományokhoz híven az önkormányzat 
ismét megemlékezett a község  nyugdíjasairól. 
2007. október 27-én a kultúrházban összegyQlt 
szépkorúakat Pintér Imre polgármester 
köszöntötte. 

 
Az ünnepi mQsor az óvodások kedves 
összeállításával kezdDdött, majd az Ifjúsági  
Klub verssel és zenés mQsorral kedveskedett 
az idDseknek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az Irodalom Szakkör tagjainak vidám 
elDadása tette színesebbé a palettát. 
A vacsora után a helyi vöröskereszt 
süteménnyel kedveskedett a megjelenteknek 
A jó hangulatú rendezvényhez a Valiczkó 
testvérek és Vaáry Csilla szolgáltatta a zenét. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
      a  szépkorúak figyelmesen hallgatták a mQsort  
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Élet az iskolában 
 

 Néptánccsoportunk meghívást 
kapott a „Kodály országa” címQ 
rendezvényre, amelyet Kodály Zoltán 
születésének 125. évfordulójára rendeztek 
Sopronban és GyDrben. 
 Október 27-én a Sopron Plaza volt a 
helyszíne az emlékmQsornak. Nagyon 
izgatottan készültünk, de mire Sopronba 
gördült az autóbuszunk, már teljesen 
feloldódtunk. Szeretettel fogadtak 
bennünket a szervezDk. Egy kis reklámot is 
kellett csinálni a mQsornak, ezért az 
üzletközpont különbözD pontjain Magyar 
Bálint színésszel együtt toboroztuk a 
nézDket: „ Jó napot! Jöjjenek el az 
étterembe, nézzék meg a Kodály 
emlékmQsort, mi is fellépünk, azonnal 
kezdünk!” 
 A fellépésünk nagy sikert aratott. A 
többi fellépD mQsora minket is elvarázsolt. 
Szebbnél szebb népdalokat adtak elD a 
kórusok, zenekarok. A mQsor végén együtt 
énekelt mindenki, a fellépDk és a 
közönség. 

Sopronból nem lehet úgy 
hazaindulni, hogy egy jó sétát ne tegyünk! 
Így hát városnézésre indultunk és 
megnéztük a Széchenyi teret, a Szent 
Háromság szobrát, a TQztornyot, hogy 
csak néhányat említsek a sok látnivaló 
közül. KésD este értünk haza, kissé 
fáradtan, de tele élménnyel. 

 
Vasárnap délután a szülDk 

segítségével jutottunk el a GyDr Plazába. 
Szakadó esDben, de jókedvvel. A mQsor 
zárásaként léptünk fel, óriási sikert 
arattunk, a közönség vastapsa mellett 
vonultunk le a színpadról, ahol moldvai 
táncházat rögtönöztünk a közönség 

bevonásával. Büszkék voltunk arra, hogy 
néptáncosok vagyunk. 
Szeretnénk megköszönni a szülDknek, hogy 
elkísértek bennünket és velünk töltötték ezt 
a délután.  
              (Ékes Barbara 5. osztályos tanuló ) 
 

 
 
November 7-én iskolánkban járt a devecseri 
Flare Beas hagyományDrzD együttes. 
Rendhagyó zeneóra keretében ismertették 
meg a gyerekekkel a cigányzenekarban 
használatos hangszereket, zenélési módokat. 
A jól sikerült óra végén táncra perdülhetett 
az, aki ehhez kedvet érzett. 
 

 A Batthyány Emlékév zárásaként 
színvonalas vetélkedDt szerveztek 
pedagógusaink a felsD tagozatos tanulók 
számára.  
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Az iskolai nyílt napokat november 12-15 
között rendeztük meg. A korábbi évek 
tapasztalatainak megfelelDen az idén is az 
alsóbb évfolyamokon volt nagyobb az 
érdeklDdés, pedig a kamaszodó gyerekek is 
izgatottan várták volna, hogy szüleik 
bepillantsanak tanórai munkájukba.  
 
 November 19-én zajlott iskolánkban 
a néptánc oktatás minDsítése. Ennek 
eredményétDl függ az oktatás további 
folytatása. Nagy örömünkre a feltételeknek 
megfeleltünk, - köszönjük az oktató 
pedagógusok lelkiismeretes munkáját és a 
gyerekek lelkes hozzáállását. 
 
 Az Apáczai Tankönyvkiadó 
versenyfelhívására a vízrDl, mint az egyik 
létfontosságú anyagról szerveztek 
vetélkedDt a 7-8. osztályosok számára. A 
verseny a tanulók környezettudatos 
magatartását, elméleti tudásának 
gyarapodását egyaránt szolgálta. 
  

   
 
November 23-án tartottuk a hagyományos 
területi mesemondó versenyünket. A 
környezD települések iskoláiba küldtük el 
felhívásunkat, melyre 40 alsó tagozatos 
kisdiákot neveztek be tanítóik. Az idén 
újdonságként a tanulásban akadályozott 
gyermekek is összemérhették mesemondó 

tudásukat. Három kategóriában értékeltük a 
teljesítményeket.  
 
A négytagú zsQrinek nehéz dolga volt, 
amikor értékelnie kellett a hallottakat. 
 

 
 
A sok öröm mellett bosszúság is ért 
bennünket. Az óvodai kiskert szép játékait 
felelDtlen emberek szórakozásból feldúlták, 
összetörték. HétfDn reggel az óvodába 
érkezD kisgyerekek fájó szívvel vették 
tudomásul, hogy egy ideig nem tudják 
használni kedves játékaikat. 
  Mindannyiunk felelDssége, hogy az ilyen 
cselekményeket megakadályozzuk, merjünk 
rászólni azokra, akik rongálják közösségeink 
értékeit! 
 

 


